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Jeldlje a helyes vilaszt a tiblazat megfelels helyére irt X-el! Kérdésenként csak egy valasz a helyes. Coak o helyes
vélaszokat ellenSrizzitk. A részietezert megoldasokat kiilon lapon adja be ! Ennek vildgosan tikréznie kell 2 megoldas
gondolatmenetét! Szimitds nélktili, vagy nem a szimités eredményének megfeleld (de helyes) kitdltés esetén a7 adon
kérdésre negativ pontot adunk_ Az adatokat (koherens) SI mértékrendszerben adtuk meg |
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1.)Egy 40nF kapacitasa sikkondenzitor lemezei 0.5m” teriiletiiek, a szigeteld réteg relativ dielektromos allandéja 4.
Mekkora a szigetels rétegben az elektromos tererdsség, ha a kondenzatort 440V fesziltségre witjuk f=1°

a) 2x10°V/m  b) 6x10*V/m c)5x10°V/m  d) 10°V/m e) egyik sem :
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2.) Két vékony koncentrikus g0mbhéj altal hatarolt vezets fajlagos vezetSképessége 0. A gdmbhéjak su gara a. illetve b
(a<b). Mekkora a g6mbhéjak kdzti ellenallas?
b-a b—a 4z(a-b)

4roab i dno (b’ —a’)
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3.) Az |. dbran bemutatott (Id.- lap aljan) kocka négy egyenes szakaszabol 4ll6 dréthurkon a bejelblt iranyban | aram
folyik. A hurok homogén magneses indukcidja térben helyezkedi el, mely a bejeldlt iranyba mutat. Melyik szakaszra hat

a legnagyobb erd?
a) ab szakaszra b) bc szakaszra ) cd szakaszra d) da szakaszra €) da és ab szakaszokra
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a) 4xo(b-a) b)
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4.) 62.8cm hosszi, 4cm atmérd)i tekercs belsejében 0.04 T magneses indukciot akarunk eléallitani. Hany meneti legyen

a tekercs, ha 4A erdsségii dramot alkalmazunk?
a) 2500 b) 600 ¢) 1200 d) 5000 e) egyik sem
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5.) Egy 100 menetes tekercsben 3A/s aramer0sség valtozas hatisara

tekercs induktivitasa?
a)4 mH b) 8mH ¢) 50mH d) 80mH e) egyik sem
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6.) Egy 0.1 ellenallasi, 20cm sugart koralaku huzalhurok 2-10™T indukcioj homogeén magneses erotér iranyara
merdlegesen helyezkedik el. A hurkot 90°-kal megforditjuk. Mennyi t6ltés halad at a huzalon az atforditas soran®
a) 75 uC b) 10 uC c) 25 uC d) 50 uC €) egvik sem
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7.) Radiéhullam elektromos tererbsségének amplitiidoja 2x10° V/m. Mekkora a hullam Intenzitasa”
a) 2.1x107"° W/m? b) 3x10™"° W/m® ¢.) 0.53x10™"> W/m> d) 5x10° W/m® e) egyik sem
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8.) 3 m mély feszitett viztiikrii uszoda fenekén egy buvar van. Legalabb milyen tavol kell lennie a medence falatol. hogs
a parton hasalé napozokat lathassa? A viz torésmutatdja 1.33, Ugyeljen a modellalkotasra! (Id.: 2. abra)
a)2.85m b) |.8§ m ¢)2.3m d) 0,48 m e) egyik sem
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9.) Adjuk meg annak az n=1.33 tdrésmutat6ju szappanhartyanak a legkise

Intenzitdssal a 560nm hullamhosszisaga fenyt veri vissza!
a) 105 nm b) 90 nm ¢) 45nm d) 135 nm €) egvik sem
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10.) Résen elhajlé 500 nm hullamhosszisagu fény diffrakcés képet alkor egy tole | m tavolsagra lévo ernyon. A centralis

maximum szélessége 5 mm. Mekkora a rés szélessége?
a) 0.2 mm b) 0.5 mm ¢) 0.3 mm d) . mm
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bb vastagsagat, amely a legnagyobb
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Allandok: €,=8.85x10" AsV'm™, p,=4r107"VsA'm™". c=8x10%m/s
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2.} Bgy tetszbleges alakn (elegendben sima) . A" felilleten tfolyd ,.In" dram értéke a
tnddon szamithaté ki, ahol ,, j(F)” az dramsiriség nagysiga,

3.) Magneses térben 1évé magneses dipolus (potenciilis) energidja akkor maximalis. ha
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kapesoltuk,
A tekercsen mérhetd fesziiltség idofliggvénye a kdvetkezd lesz:....................

f.) Magneses hiszterézis eseténa B = u, i, H Ssszefliggés .............. £ S

7.) Hotmogén magneses térben mozgo, toltétt részecske sebességét megduplaztuk.
A tészecske korferkvencidja

vallozou
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% ) Egy rezgh dipblus esetén a Poynting vektor & .....,.....
ithtiyban a maximalis értéki
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7.3 Ha egy elektromagneses hulldamban az energiasuriség wo, akkor az elektromos energiasi
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10.) Leveghben haladé elektromagneses hulldm ilvegben folytatja az utjat.
Pkkor a hullam frekvencidja .

1) K41 polir sz0r6 transzmisszios (,.Ateresztési"”) ird

E . =) 2 p .
yal egymassal 45 "-0s széget zarnak be
1endszerre 1y intenzitast, polarizalatlan fényt boesétunk
gsetben: . .....
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|7.) A Brewster t6rvény szerint, a dielektrikum hatdrdn v
ik a feltétele az, hogy

|3 ) Egy 412 es lemzen thalad, linedrisan polariza
Alemes Gin.

zalt fény polarizacios sikja 90°-al elforduls
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4.5 A nosszkontrakeié szerint
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15 ) Egy m=1.6m, tomegll részecske SEDESSEFE (iuiviinsirrines e,
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1) Bllenkezb elbjeldi, de azonos nagysagi ponttdltések kazotti felezd sikban a maximalis eners.
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7.) Egy tekercset (L") és egy ohmikus ellenalldst (,,R") sorba kétdttiink, majd ezt hirtelen Ve fe87
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